

Олимпийский огонь в Тульской области

Олимпийский огонь прибудет в Тульскую область 14 октября и пробудет в регионе один день, побывав в Туле, Новомосковске и усадьбе Льва Толстого "Ясная Поляна", его понесут 150 факелоносцев. Общая протяженность эстафеты на территории области составляет 31 километр, в том числе в Туле - 24 километра, Новомосковске - 5 километров, в Ясной Поляне - 2 километра, сообщили на пресс-конференции, посвященной организации эстафеты на территории области.

В музей-усадьбу Льва Толстого символ Олимпиады прибудет сразу после встречи его на границе Тульской и Калужской областей. Встреча Олимпийского огня намечена на площади около Башен въездных ворот.

Затем эстафета переедет во второй по величине город области - Новомосковск. Планируется, что часть пути Олимпийский огонь проедет по детской железной дороге. Она была открыта в этом городе в 1953 году, ее протяженность около двух километров. Завершится новомосковский этап зажжением городской чаши Олимпийского огня на центральной площади города.

Заключительными станут три этапа эстафеты в областном центре. Маршрут эстафеты проходит по всем пяти районам города.

Кульминацией праздника станет зажжение чаши Олимпийского огня в 19:50 на площади Ленина. Туляков на площади ожидает большой концерт с участием группы "Челси" и Татьяны Овсиенко. В завершение обещают музыкально-лазерный фейерверк.

